THE PUBLIC UTILITIES BOARD OF MANITOBA

IN THE MATTER OF:

The Public Utilities Board Act (Manitoba);

and

IN THE MATTER OF:

An Application by Centra Gas Manitoba Inc. for an Order of the Public Utilities Board Approving Alterations in, and Additions to, the Schedule of the Greater Winnipeg Gas Distribution Act and Amendments to the Generic Form of Franchise Agreement

TO: The Executive Director of the Public Utilities Board of Manitoba

Winnipeg, Manitoba

APPLICATION

- Centra Gas Manitoba Inc. ("Centra") hereby applies to the Public Utilities Board of Manitoba ("PUB") for the following:
 - a) An Order pursuant to Subsection 9(4) of The Greater Winnipeg Gas Distribution Act (the "Act") for approval of alterations in, and additions to, the Schedule of the Act as negotiated between Centra and the Greater Winnipeg Gas Distribution Negotiating Committee;
 - An Order pursuant to Subsection 4(3) of the Act requesting the PUB to include the Rural Municipality of Headingley ("RM of Headingley") as a municipality of Greater Winnipeg in order to formalize Centra's franchise rights in the RM of Headingley under the Act; and,
 - An Order pursuant to sections 89 and 129 of The Public Utilities Board Act for approval to vary the generic form of franchise agreement (the "Generic Agreement") in order to clarify certain sections and to improve consistency between the Generic Agreement and the Schedule of the Act.

Communication related to this Application should be addressed to Centra in the following fashion:

Centra Gas Manitoba Inc. c/o: 22nd Floor, 360 Portage Avenue Winnipeg, Manitoba R3C 0G8

Mr. Brent Czarnecki

Telephone No:

(204) 360-3257

Fax No:

(204) 360-6147

E-Mail:

baczarnecki@hydro.mb.ca

DATED at Winnipeg, Manitoba this 26th day of August 2011.

CENTRA GAS MANITOBA INC.

A subsidiary of Manitoba Hydro

Brent A. Czarnecki